mPifI‘HECnH CAS RESEVANJA: 45 MINUT
MATEMCEK
1. RAZRED OZNAKI:
IME IN PRIIMEK: ] \ Y PRAVILNO
§OLA: DRZAVNO TEKMOVANIJE 2018-19 X: NEPRAVILNO
2. VSAK ZNAK JE SESTAVLIEN I1Z DVEH ENAKIH CRK, KI STA

1. NARISI POT PO LABIRINTU OD ENE DO DRUGE PIKE.

b

~—— PREHODNO
== NEPREHODNO

LAHKO OBRNJENI. CRKI SE PREKRIVATA. ZNAK POVEZI S
CRKO, 1Z KATERE JE SESTAVLIEN.

B H OXO

3. 0ZNACI (%, v), ALI TELO NA DESNI LAHKO SESTAVIS 1Z
TELES NA LEVI. KOCKE SO ZLEPLJENE PO PLOSKVAH. TELESA

LAHKO OBRACAS V VSE SMERI.

v

4. OZNACI, KATERA OBLIKA 1Z KOCKIC JE ENAKA (V') IN
KATERA NI ENAKA (x) OBKROZENI OBLIKI? OBLIKE LAHKO
OBRACAS V VSE SMERI. VSAKA OBLIKA JE SESTAVLIENA 1Z 5

KOCKIC. BARVE SO POMEMBNE.

v vy v

5. OZNACI, KATERA OBLIKA JE ENAKA (v') IN KATERA NI

DVIGOVANJA.

E Sy

ENAKA (x) OBKROZENI OBLIKI. OBLIKE LAHKO OBRACAS BREZ

e by

6. OZNACI, KAKO BI VELIK TRIKOTNIK RAZDELILI NA PET
MANJSIH LIKOV SPODAJ. LIKE LAHKO OBRACAS BREZ

DVIGOVANJA.
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MATHEMA
MATEMCEK

1. RAZRED

OZNAKI:
v': PRAVILNO

X: NEPRAVILNO

7. OZNACI, KAKO BI VECJI LIK RAZDELILI NA TRI MANJSE LIKE
SPODAJ. LIKE LAHKO OBRACAS BREZ DVIGOVANJA. BARVE SO
POMEMBNE.

VEC MOZNOSTI.

1L
008 988

8. OZNACI, KATERA OBLIKA I1Z KOCKIC JE ENAKA (v') IN
KATERA NI ENAKA (x) OBKROZENI OBLIKI? OBLIKE LAHKO
OBRACAS V VSE SMERI. VSAKA OBLIKA JE SESTAVLIENA 1Z 5
KOCKIC. BARVE SO POMEMBNE.

g

vV'VSI

s QUPS

%70 s

9. OZNACI, KATERI LIK JE ENAK (v) IN KATERI NI ENAK (x)
OBKROZENEMU LIKU 1Z TRIKOTNIKOV. LIKE LAHKO OBRACAS

BREZ DVIGOVANIJA.

& v O
& Loy AP

10. LIKE, KI JIH LAHKO Z ENO RAVNO CRTO RAZDELIS NA DVA
ENAKA DELA, OZNACI Z (V). LIKE, KI JIH NE MORES RAZDELITI
NA DVA ENAKA DELA, OZNACI Z (x).

L O =7 (¢

S Ov ©v g~
L v O (&
QO = v

11. OZNACI, KAKO BI SAHOVNICO RAZDELILI NA STIRI
MANJSE LIKE SPODAJ. LIKE LAHKO OBRACAS BREZ
DVIGOVANJA. BARVE SO POMEMBNE.

VEC MOZNOSTI.

N
g

gl up

12. OZNACI, KAKO BI VECJI LIK RAZDELILI NA STIRI MANJSE
LIKE SPODAJ. LIKE LAHKO OBRACAS BREZ DVIGOVANJA.

L AR ¢ VEC MOZNOSTI.
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MATHEMA CAS RESEVANJA: 45 MINUT

MATEMCEK
2. RAZRED OZNAKI:
IME IN PRIIMEK: ¥+ PRAVILNO
§OLA' DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19 X: NEPRAVILNO
1. NARISI POT PO LABIRINTU OD ENE DO DRUGE PIKE. 2. OZNAél, KATERA OBLIKA 1Z KOCKIC JE ENAKA (‘/) IN

KATERA NI ENAKA (x) OBKROZENI OBLIKI? OBLIKE LAHKO
OBRACAS V VSE SMERI. VSAKA OBLIKA JE SESTAVLIENA 1Z 5
KOCKIC. BARVE SO POMEMBNE.

iﬂ!

CED ||
 NEoREHODNO X X v
3. 0ZNACI (x, v'), ALI TELO NA DESNI LAHKO SESTAVIS 1Z 4. 0ZNACI, KAKO BI VECJI LIK RAZDELILI NA TRI MANJSE LIKE
TELES NA LEVI. KOCKE SO ZLEPLJENE PO PLOSKVAH. TELESA SPODAJ. LIKE LAHKO OBRACAS BREZ DVIGOVANJA. BARVE SO
LAHKO OBRACAS V VSE SMERI. STEVILO KOCK JE NA OBEH POMEMBNE.

STRANEH ENAKO.

=

A

g
o o &® o

5. 0ZNACI, KAKO BI VELIK TRIKOTNIK RAZDELILI NA STIRI 6. OZNACI, KATERA OBLIKA 1Z KOCKIC JE ENAKA (v) IN
MANJSE LIKE SPODAJ. LIKE LAHKO OBRACAS BREZ KATERA NI ENAKA (x) OBKROZENI OBLIKI? OBLIKE LAHKO
DVIGOVANIJA. OBRACAS V VSE SMERI. VSAKA OBLIKA JE SESTAVLIENA IZ 5

VEC MOZNOSTI. KocKIC.
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MATHEMA
MATEMCEK

2. RAZRED

OZNAKI:
v': PRAVILNO

X: NEPRAVILNO

7. KOCKA SE PREVRACA PREKO SVOJEGA ROBA IN NA SIVIH
POLJIH PUSCA ODTISE SPODNJE PLOSKVE (PIKE). KOLIKO PIK
PUSTI NA VSAKEM POLJU? VPISI JIH S STEVILKO. VSOTA PIK
NA NASPROTNIH MEJNIH PLOSKVAH KOCKE JE 7.

L )

[ ]
[ ]

o V7175

8. 0ZNACI, KAKO BI SAHOVNICO RAZDELILI NA PET MANJSIH
LIKOV. LIKE LAHKO OBRACAS BREZ DVIGOVANJA.

NI MOGOCE.

s B
SR

<l &

9. 0ZNACI, KATERA KOCKA JE ENAKA (v) IN KATERA NI
ENAKA (x) OBKROZENI KOCKI? KOCKE LAHKO OBRACAS V
VSE SMERI.

10. 0ZNACI (V') LIKE 1Z SESTKOTNIKOV, 1Z KATERIH LAHKO
BREZ PREKRIVANJA SESTAVIS OBKROZEN LIK. PREOSTALE
LIKE, IZ KATERIH OBKROZENEGA LIKA NE MORES SESTAVITI,
TUDI OZNACI (x). LIKE LAHKO OBRACAS V VSE SMERI.

ooVl =
e
2

11. VSOTA STEVIL NA NASPROTNIH MEJNIH PLOSKVAH
KOCKE JE 7. NA CRTO ZAPISI, KOLIKSNA JE VSOTA STEVIL NA
SKRITIH MEJNIH PLOSKVAH KOCKE.

4+5+6=15

1+3+5=9

12. 0ZNACI, KATERI LIK JE ENAK (v') IN KATERI NI ENAK (x)

OBKROZENEMU LIKU IZ TRIKOTNIKOV. LIKE LAHKO OBRACAS
BREZ DVIGOVANIJA.
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MATHEMA Cas redevanja: 45 minut
MATEMCEK
3. razred Oznaki:
Ime in priimek: v': pravilno

Sola:

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

X: nepravilno

1. Najmanj koliko kockic je potrebno, da piramido iz kockic
dopolnis do vecje kocke? Resi oba primera. Resitev zapisi na
érto.

17

A

90

2. Mejne ploskve piramide so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako, levo spodaj navedeno mejno ploskev,
zapisi Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji,
Ce imata skupen rob.

1: 2,4,5

4 piramida
2:1,3,5

1
3:2,4,5 2
4: 1,3,5

5 3

5:1,2,3,4

3. Oznati (x, v'), kateri lik iz trikotnikov ustreza (v') ali ne
ustreza (x) obkroZzenemu liku. Like lahko obracas brez

6 ¢
5 G o
2% Ly B

4. Besedo in znak zrcali preko vseh 5 oznacenih Crt. Narisi
zrcalne slike besede in znaka.

2UNEGC
SNEG |©3N2 SNEG
O3NS | 2UEG

GO0
D@

5. S érto prikaZi delitev lika iz kvadratov na levi, na 5 likov na
desni. Like lahko obracas brez dvigovanja.

-

Ved resitev.

6. Oznati (x, V'), kateri lik ustreza mreZi piramide in kateri
ne.

vi

piramida

VAN
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MATHEMA
MATEMCEK

3. razred

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

7. 0znadi (v') like iz Sestkotnikov, iz katerih lahko brez
prekrivanja sestavis lik na desni. Preostale like, iz katerih lika
na desni ne mores sestaviti, tudi oznadi (x). Like lahko
obracas v vse smeri.

X v X

X v X

8. Kvadrate v mrezZi kocke oznadi s stevili 1, 2 in 3 tako, da
bosta nasprotni ploskvi kocke oznaceni z isto Stevilko,
sosednji pa z razlicno.

EB 1]

3|23 13 203

1 3|2 31

(2] 1 2

113 113

21 2 31213

3|2 1 112

3|2

9. Kocka se na robu vsake mejne ploskve prevrne in na
oznacenih poljih pusca odtise spodnje ploskve. Zapisi odtise
kocke na oznacenih sivih poljih. Vsota pik na nasprotnih
mejnih ploskvah kocke je 7. Odtise oznadi s Stevilko.

[ ]

N
(uN
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N

10. Na ¢rto zapisi Stevilke tistih kock, ki so enake kocki z
oznaceno Stevilko. Kocke lahko obracas v vse smeri.

pSsy
s 8
L B

1: 2,4,6

2: 1,4,6

6: 1,24

11. Vsota Stevil na nasprotnih mejnih ploskvah kocke je 7,
vsota Stevil na nasprotnih mejnih ploskvah osmerca (dvojna
piramida) pa 9. Na ¢rto zapisi, kolikSna je_vsota Stevil na
skritih ploskvah vsakega telesa.

5+6+7+8=26

osmerec

4+5+6=15

kocka

12. Oznati (%, v'), katera igralna kocka je enaka (v') ali ni
enaka (x) igralni kocki na desni. Enaki kocki imata enako
razporeditev Stevila pik. Vsota pik na nasprotnih mejnih
ploskvah kocke je 7. Kocke lahko obracas v vse smeri.

v X v
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MATHEMA Cas redevanja: 45 minut
MATEMCEK
4. razred Labirint:
Ime in priimek: prehodno

Sola:

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

— neprehodno

1. Oznati (x, v'), katero telo iz zlepljenih kock ustreza (v) ali
ne ustreza (x) obkroZenemu telesu. Vsa telesa so sestavljena
iz enakega Stevila kockic. Telesa lahko obracas v vse smeri.

2. Mejne ploskve kocke so oznaéene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako, levo spodaj navedeno mejno ploskev,
zapisi Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji,
Ce imata skupen rob.

1: 2,3,4,6

2: 1,356 1 4

3:1,2,4,5 3

4: 1,3,5,6 2 6

5: 2,3,4,6

6:1,2,4,5

3. Na mrezi poliedra oznaci skupna oglis¢a poliedra z isto
Stevilko. Stevilko vpisi v krogec.

4. Mejne ploskve poliedra so razdeljene na skladne dele. Novi
polieder je podan z mreZo. Zaznamuj dele tako, da delom, ki
izhajajo iz iste mejne ploskve prvotnega poliedra, pripada ista
Stevilka.

\\\\\\
=S \§
|

5. Z neprekinjeno ¢rto oznadi pot po labirintu na Zemlji od
ene do druge pike.

B B
' |
az 33
'
3 £l 30 29 3 35 13 12 n" 2
4 27 | 28 | a7 | 36 15|14 0 |@
F 26 | 25 |38 |18 |17 | 16 9 | &
2 | @] 12| 2 | 2 8 | 7
23 22
A A

6. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Med sloji
je mogoce prehajati preko belega polja (tla) v polje
neposredno pod njim. Pois¢i najkrajSo pot od ene do druge
pike. Pot oznaci z zaporednimi Stevilkami.

7 8 6 9 2 3 10
5 ol|‘]|®
zgorniji sloj spodniji sloj

24.11.2018




MATHEMA
MATEMCEK

4. razred

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

7. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako, levo spodaj navedeno mejno ploskev,
zapisi Stevilko njene nasprotne ploskve.

7

@ N @ v R W N R
N ®©® N W R, o oo b
—
N
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8. Kocka se na robu vsake mejne ploskve prevrne in na
oznacenih poljih telesa iz kock pusca odtise spodnje ploskve.
Zapisi odtise kocke na oznacenih sivih poljih. Vsota pik na
nasprotnih mejnih ploskvah kocke je 7. Odtise oznaci s

Stevilko. -
..
o. .,‘2/
> 7
‘b
B 3
2 2
3 |1 |4/l®
5
3

9. Lik iz trikotnikov razdeli na mrezo ¢etverca in osmerca. Na
Crto zapisi Stevila, ki pripadajo mrezi Cetverca oz. osmerca.

‘ Cetverec: 1,4,5,9

~Osmerec: 2,3,6,7,8,10,11, 12

10. Na crto zapisi stevilke tistih kock, ki so enake kocki z
oznaceno Stevilko. Kocke lahko obracas v vse smeri.

- MG
LIETET

H

e
N

v
~

11. Na mrezi poliedra oznadi skupna oglis¢a poliedra z isto
stevilko. Stevilko vpisi v krogec. Poi¢i najkraj$o pot po
robovih poliedra od enega do drugega sivega oglis¢a. Pot
poteka le po odebeljenih robovih. Pot zapisi kot zaporedje
Stevilk od ene do druge sive pike.

Pot: 8,9,1,7,5,4

12. Dani sta dve mrefZi istega poliedra, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami
oznaci mnogokotnike druge mreze. Resi oba primera.

7{7
63| 4|8 6 4
5
5
5|6 6
2 2 |1
3|1 3|4
4 5
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MATHEMA Cas resevanja: 60 minut
MATEMCEK

5. razred
Ime in priimek:

Labirint:

! { prehodno
Sola: DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19 m— neprehodno

1. Na mreZi poliedra oznaci skupna oglis¢a poliedra z isto 2. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilko. Stevilko vpisi v krogec. Redi oba primera. Stevilkami. Za vsako, levo spodaj navedeno mejno ploskev,
zapisi Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji,
Ce imata skupen rob.

1: 11,12,13,14

14| 1

4: 8,9,12, 13

6
9: 2,3,4 11

71 3 [13
12: 1,4,5 10

5 2

13: 1,3,4 12 9

14: 1,5,6 4|8 {

3. S €rto narii najkrajS8o neprekinjeno pot v labirintu na | 4. Mejne ploskve poliedra so razdeljene na skladne dele. Novi
mreZi poliedra od ene do druge pike. polieder je podan z mrezo. Zaznamuj dele tako, da delom, ki
izhajajo iz iste mejne ploskve prvotnega poliedra, pripada ista
Stevilka.

5. Z neprekinjeno €rto oznaci pot po labirintu na Zemlji od | 6. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Med sloji
ene do druge pike. je mogoce prehajati preko belega polja (tla) v polje
neposredno pod njim. PoiSci najkrajSo pot od ene do druge
pike. Pot oznaci z zaporednimi Stevilkami.

7 8 6 | 9
A
A 3 2 4 11 5 | 10
|o 12 ®
zgornji sloj spodniji sloj
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MATHEMA
MATEMCEK

5. razred

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

7. Cetverec se preko svojega roba prevrne na sosednje polje.
Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve ¢etverca na narisani
poti. Na spodnji mejni ploskvi Cetverca je Stevilka 4. Dve polji
sta Ze vpisani.

Cetverec

A\
NN

1
1

4

8. Kocka se na robu vsake mejne ploskve prevrne in na
oznacenih poljih telesa iz kock pusca odtise spodnje ploskve.
Zapisi odtise kocke na oznacenih osmih sivih poljih. Vsota pik
na nasprotnih mejnih ploskvah kocke je 7. Odtise oznaci s

Stevilko. -
[ ]
o. .2 1 5
3
5
4
211|516
3
1
2 |3 |5 |4

9. Lik iz trikotnikov razdeli na mrezo ¢etverca in osmerca. Na
Crto zapisi Stevila, ki pripadajo mrezi Cetverca oz. osmerca.

‘ Cetverec: 2, 8, 9, 12

Osmerec: 1, 2,3,4,5,6,7,10,11

10. Vpisi manjkajoca Stevila, da bodo imele vse kocke oz. vsi
osmerci enako razporeditev Stevil. Vsota Stevil na nasprotnih
mejnih ploskvah kocke je 7, na nasprotnih mejnih ploskvah
osmerca pa 9. Kocko in osmerca lahko obracas v vse smeri.

3

CEEY
¢ ¢4

11. Na mrefZi poliedra oznadi 1
skupna oglis¢a poliedra z isto / \
stevilko. Stevilko vpisi v ‘
krogec. Pois¢i najkrajsSo pot

po robovih poliedra od enega \ )
do drugega sivega oglisca. 12 (5 7
Pot poteka le po odebeljenih / \ [
robovih. Pot zapisi kot 11) (6)
zaporedje Stevilk od ene do I ]
druge sive pike. 10 7

Pot: 8,9, 10, 11,12,5,6,7, 3

12. Dani sta dve mrefZi istega poliedra, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami
oznaci mnogokotnike druge mreze. Resi oba primera.

4 N/
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MATHEMA Cas redevanja: 60 minut
MATEMCEK
6. razred Labirint:
Ime in priimek: prehodno

Sola:

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

——— neprehodno

1. Na mreii poliedra oznadi skupna ogliS¢a poliedra z isto
stevilko. Stevilko vpisi v krogec.

(&

2. Mejne ploskve poliedra so oznaéene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako, levo spodaj navedeno mejno ploskev,
zapisi Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji,

D A2
SO
, O

:2,3,4 (

1: 3,4,5,6
:3,4,5,6,7,8,9,10
:1,2,7,8

: 1,289

2
3
4
5:1,2,910
6:1,2,7,10
7
8

3. S érto oznadi najkrajSo neprekinjeno pot v labirintu na
mreZi poliedra od ene do druge pike.

4. Mejne ploskve poliedra so razdeljene na skladne dele. Novi
polieder je podan z mreZo. Zaznamuj dele tako, da delom, ki
izhajajo iz iste mejne ploskve prvotnega poliedra, pripada ista
Stevilka.

6|1 1
515(6(6|1 311
2|2 21213 414

3134
S)
o4

6

5. VpisSi manjkajoca Stevila, da bodo imele vse kocke oz. vsi
osmerci enako razporeditev Stevil. Vsota $tevil na nasprotnih
mejnih ploskvah kocke je 7, na nasprotnih mejnih ploskvah
osmerca pa 9. Kocko in osmerca lahko obracas v vse smeri.

- RN
& ¢ ¢

7

6. Podan je labrint v kvadru, ki je razdeljen na vodoravne
sloje. Med sloji je mogoce prehajati preko belega polja (tla) v
polje neposredno pod njim. Poisci najkrajSo pot od ene do
druge pike. Pot oznaci z zaporednimi Stevilkami.

2 @ 3 4
I
6 5
I
7
12 8 |11 9 10
zgorniji sloj spodniji sloj
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MATHEMA
MATEMCEK

6. razred

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

7. Osmerec se preko svojega roba prevrne na sosednje polje.
Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve osmerca na narisani
poti. Vsota Stevil na nasprotnih mejnih ploskvah osmerca je
9. Dve polji sta Ze vpisani.

osmerec

8. Dolodi Stevilo oglis¢ in robov poliedra, podanega z mrezo.
Vsak mnogokotnik na mreZi oznaci tako, da bosta sosednji
mejni ploskvi poliedra razlicno oznaceni. Mejni ploskvi sta
sosednji, ¢e imata skupen rob. Uporabi ¢im manjse Stevilo

oznak.
/N

Oglis¢: 12
Robov: 20

Zadostuje ena resitev.

9. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako levo spodaj navedeno mejno ploskev
zapisi Stevilko njene nasprotne ploskve.

i 7
. 5%
Eop

10. Kocka se na robu vsake mejne ploskve prevrne in na
oznacenih poljih telesa iz kock pusca odtise spodnije ploskve.
Zapisi odtise kocke na oznacenih osmih sivih poljih. Vsota pik
na nasprotnih mejnih ploskvah kocke je 7.

[ ]
..
* e

[ ]

13 635
4 4 4
6 | 2 |1 2

3
6
3114
5

11. Na mreZi poliedra oznadi skupna oglis¢a poliedra z isto
Stevilko. Stevilko vpisi v krogec. Pois¢i najkraj$o pot po
robovih poliedra od enega do drugega sivega oglis¢a. Pot
poteka le po odebeljenih robovih. Pot zapisi kot zaporedje
Stevilk od ene do druge sive pike.

Pot: 5,9,11,10,8,1,12,13,15,4,6

12. Dani sta dve mrezi istega poliedra, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi stevilkami
oznaci mnogokotnike druge mreze. Resi oba primera.

10
14
1| 7 6 K3
2
3 5
8
> 1
)
1 2
9 1 o
2 4
5 10 3 12
6 3
» 4 10 | 11
6 7
7 12 5 8
8
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MATHEMA

Cas resevanja: 60 minut

MATEMCEK

7. razred
Ime in priimek:

Sola:

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

Labirint:
prehodno
neprehodno

1. Nekateri poliedri imajo lastnost, da so vse mejne ploskve
vidne iz dveh nasprotnih strani. Dan je labirint na poliedru in
dva nasprotna pogleda poliedra. Poi$ci najkrajSo pot v
labirintu od ene do druge pike.

2. Mejne ploskve poliedra so oznaéene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako, levo spodaj navedeno mejno ploskev,
zapisi Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji,
Ce imata skupen rob.

1: §,10,11, 13

3: 9,10,11,12
5:7,8,11,12

10: 1,3,4,9,11,13
11: 1,3,5,9,10, 12

12: 2,3,5,7,9,11

3. Na mreZi poliedra oznaci skupna oglis¢a poliedra z isto
Stevilko. Stevilko vpisi v krogec. Poiséi najkraj$o pot po
robovih poliedra od enega do drugega sivega oglisca. Pot
poteka le po odebeljenih robovih. Pot zapisi kot zaporedje
Stevilk od ene do druge sive pike.

8

(8 l

Pot:5,11,7, 4,2, 6, 8, 10 l\/z
6

4. Mejne ploskve poliedra so razdeljene na skladne dele. Novi
polieder je podan z mreZo. Zaznamuj dele tako, da delom, ki
izhajajo iz iste mejne ploskve prvotnega poliedra, pripada ista
Stevilka.

5. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako spodaj levo navedeno mejno ploskev
zapisi Stevilko njene nasprotne ploskve.

e QU
DGO 0R0
T

10: 5

6. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Med sloji
je mogoce prehajati preko belega polja (tla) v polje
neposredno pod njim. Poi$¢i najkrajSo pot od ene do druge
pike.

@ 19 18 I I
P
15 16 14 | 17
11 4§13 12 5 6
10 318 9 217
zgornji sloj spodnji sloj
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7. razred

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

7. S €rto oznadi najkrajSo pot v labirintu na mrezi poliedra od
ene do druge pike.

8. Osmerec se preko svojega roba prevrne na sosednje polje.
Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve osmerca na narisani
poti. Vsota Stevil na nasprotnih mejnih ploskvah osmerca je
9. Dve polji sta Ze vpisani.

9. Dolo¢i Stevilo oglis¢€ in robov poliedra, podanega z mrezo.
Vsak mnogokotnik na mreZi oznaci tako, da bosta sosednji
mejni ploskvi poliedra razlicno oznaceni. Mejni ploskvi sta
sosedniji, ¢e imata skupen rob. Uporabi ¢im manjse Stevilo
oznak.

Oglid¢: 16 2 ! 2
bov: 1 1
Robov: 32 2 1 2 )
f 21
) 2
1 2

10. Na mrezi poliedra oznadi skupna ogli¢a poliedra z isto
Stevilko. Stevilko vpisi v krogec.

11. Vpisi manjkajoca Stevila, da bodo imeli vsi osmerci enako
razporeditev Stevil. Vsota Stevil na nasprotnih mejnih
ploskvah osmerca pa 9. Osmerca lahko obracas v vse smeri.

12. Dani sta dve mrezi istega poliedra, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi stevilkami
oznaci mnogokotnike druge mreZe. ReSi oba primera

24.11.2018




MATHEMA

Cas redevanja: 60 minut

MATEMCEK

8. razred
Ime in priimek:

Sola:

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

Labirint:
prehodno
neprehodno

1. Nekateri poliedri imajo lastnost, da so vse mejne ploskve
vidne iz dveh nasprotnih strani. Dan je labirint na poliedru in
dva nasprotna pogleda poliedra. Poi$ci najkrajSo pot v
labirintu od ene do druge pike.

2. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako, levo spodaj navedeno mejno ploskev,
zapisi Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji,
Ce imata skupen rob.

1: §,9,10,11, 12

5:2,4,6,8, 12 ooo
6:2,57,809 e aae oe
7: 2,3,6,9, 10 @ ﬁo

9:1,6,7,8,10

10: 1,3,7,9,11

3. Na mrezi poliedra oznaci skupna oglis¢a poliedra z isto
Stevilko. Stevilko vpisi v krogec. Pois¢i najkraj$o pot po robovih
poliedra od enega do drugega sivega oglis¢a. Pot poteka le po
odebeljenih robovih. Pot zapisi kot zaporedje Stevilk od ene
do druge sive pike.

Pot:
11,9,12,8,2,6,3,5

4
| N

4. Mejne ploskve poliedra so
razdeljene na skladne dele. Novi
polieder je podan z mreZo.
Zaznamuj dele tako, da delom,
ki izhajajo iz iste mejne ploskve
prvotnega poliedra, pripada ista
Stevilka.

9
o
Y

(o2]

1
]

B>

(o2]

=

5. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako mejno ploskev zapisi Stevilko njene

nasprotne ploskve.

'B)

6: 11 8
OO 0”0

6. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Med sloji
je mogoce prehajati preko belega polja (tla) v polje
neposredno pod njim. Poi$¢i najkrajSo pot od ene do druge
pike.

> @ 3 I
o 4
—
16 15 14 8|5 7 6
13 9 |12 10 11
zgorniji sloj spodniji sloj
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MATEMCEK

8. razred

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

7. S €rto oznadi najkraj$o pot v labirintu na mreZi poliedra od
ene do druge pike.

8. Poliedra se preko svojega roba prevrneta na sosednje polje
labirinta. VpiSi Stevilko spodnje mejne ploskve poliedra na
narisani poti. Vsota Stevil na nasprotnih mejnih ploskvah
osmerca je 9, spodnja mejna ploskev Cetverca pa je 4. Dve
polji sta Ze vpisani.

Cetverec

9. S ¢rto oznadi pot skozi labirint na mreZi kocke od pike do
pike. Kocka se preko svojega roba prevrne na sosednje polje
labirinta. Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve kocke na poti
po labirintu. Vsota stevilk na nasprotnih mejnih ploskvah
igralne kocke je 7. Dve polji sta Ze vpisani.

: h’ .

|
NSl

Pot:1,3,6,2,4,6,3,1,5,3,6,5,1

10. Na mrezi poliedra oznali skupna ogli¢a poliedra z isto

11. Podane so tri razporeditve parov Stevil na istem
osmercu (obkroZene). Dolodi ostali dve Stevilki na
osmercu. Vsota pik na nasprotnih mejnih ploskvah osmerca
je 9. Ce je resitev veg, zapisi vse.

8 4 1
7 8 5
Zapisi resitve:

¢ ¢

~ 0o
~ 0o
~ 0o

12. Dani sta dve mrefZi istega poliedra, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami
oznaci mnogokotnike druge mreze. Resi oba primera.

4 2
8
3 4
5[ 2 7
961037 100 1 8
1 9
6 5

24.11.2018



MATHEMA
MATEMCEK

9. razred
Ime in priimek:
Sola:

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

Cas resevanja: 60 minut

Labirint:
prehodno
= neprehodno

1. Nekateri poliedri imajo lastnost, da so vse mejne ploskve
vidne iz dveh nasprotnih strani. Dan je labirint na poliedru in
dva nasprotna pogleda poliedra. Pois¢i najkrajSo pot v
labirintu od ene do druge pike.

2. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako, levo spodaj navedeno mejno ploskeyv,
zapisi Stevilke njenih sosednjih ploskev. Ploskvi sta sosednji,
Ce imata skupen rob.

1:2,5,11
5:1,4,15 11@9 10\ /20
8 13 12

10:6, 9, 20 18\/7\/16\/3\/ 2

15 /\17 a 4 a 1
11:1, 18,19
12: 2,19, 20

/

15:5,17,18 \

3. S ¢rto oznadi najkrajSo pot v labirintu na mrezi poliedra od
ene do druge pike. Doloci Stevilo robov in Stevilo oglis¢.

Robov: 36

Oglige: 24

4. Mejne ploskve poliedra so razdeljene na skladne dele. Novi
polieder je podan z mreZzo. Zaznamuj dele tako, da delom, ki
izhajajo iz iste mejne ploskve prvotnega poliedra, pripada ista
Stevilka. Resi za oba poliedra.

4\

6
QERE
?13 13[414
a4
1113 “9
1005
10109
N EAVA:
7\10[10735. X3\ 9 /\ 9
11 3K 12
1M ATANA21Z 2114\ /A4
11 12/\121212[14
527717
11 5
11/ 4836, (R
718\ /8 778
8

5. Mejne ploskve poliedra so oznacene z zaporednimi
Stevilkami. Za vsako, spodaj levo navedeno mejno ploskev,
zapisi Stevilko njene nasprotne ploskve.

1:2

6:11

8:3

11: 6

6. Labirint v kvadru je razdeljen na vodoravne sloje. Med sloji
je mogoce prehajati preko belega polja (tla) v polje
neposredno pod njim. Pois¢i najkrajSo pot od ene do druge
pike.

o 17 16 15
|9 10 1411
8 7 13 12
—
2 5 6 3 4
I
zgornji sloj spodniji sloj
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9. razred

DRZAVNO TEKMOVANJE 2018-19

7. Cetverec se preko svojega roba prevrne na sosednje polje
labirinta. VpiSi Stevilko spodnje mejne ploskve ¢etverca na
narisani poti. Na spodnji ploskvi ¢etverca je Stevilo 4. Dve
polji sta Ze vpisani. Prevracajoci Cetverec je narisan spodaj.

A
oy &
A

N3/ 1

8. Narisi pot po labirintu na mrezi osmerca od pike do pike.
Polieder se preko svojega roba prevrne na sosednje polje
labirinta. VpiSi Stevilko spodnje mejne ploskve poliedra na
poti po labirintu. Vsota Stevilk na nasprotnih mejnih ploskvah
osmerca je 9. Dve polji sta Ze vpisani. Prevracajoci se polieder
je narisan ob labirintu.

Pot:1,2,5,8,3,4

9. Narisi pot skozi labirint na mrezi kocke od pike do pike.
Kocka se preko svojega roba prevrne na sosednje polje
labirinta. Vpisi Stevilko spodnje mejne ploskve kocke na poti
po labirintu. Vsota Stevilk na nasprotnih mejnih ploskvah
igralne kocke je 7. Dve polji sta Ze vpisani.

}
("“2__1‘| .

= |

1

1is)

kocka

(L1

—

Pot:1,2,6,4,5,6,2,1,3,2,6,3,1

10. Na mrezZi poliedra oznadi skupna oglis¢a poliedra z isto
stevilko. Stevilko vpisi v krogec.

11. Na mreZi poliedra oznaci skupna oglis¢a poliedra z isto
Stevilko. Stevilko vpisi v krogec. Pois¢i najkraj$o pot po
robovih poliedra od enega do drugega sivega oglis¢a. Pot
poteka le po odebeljenih robovih. Pot zapisi kot zaporedje
Stevilk od ene do druge sive pike.

170\
/7 1)
(8)

Cis A,
oG %N
? _’\lﬁl
/2 )—1\6‘1/ \
4 10’

Pot: 4,5, 3, 2,6,10,8,9

12. Dani sta dve mrezi istega poliedra, kjer so mejne ploskve
oznacene z zaporednimi Stevilkami. Z ustreznimi Stevilkami
oznaci mnogokotnike druge mreze. ReSi oba primera.

13
11]10
2 |8 9
1 4
3\/6
12| 7
5
10
14
1 7 6 h3
2
3 5
; 8 1
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